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令和２年度第７回教育研究評議会議事録 

 

日 時 令和２年１１月１８日(水)１４：３０～１５：２３  ＴＶ会議 

場 所 事務局５階大会議室、事務局別館１Ａ会議室、Ｓ－Ｐｏｒｔ３階会議室 

出席者 石井、丹沢、東郷、池田、大場、手島、寺村、小谷、河合、笹原、白井、 

日詰、田島、江口尚、熊倉、近藤、小西、田中、北村、川田、喜多、森田、

鳥山、江口昌、原、三村、朴、澤田の各評議員 

欠席者 木村委員 

陪席者 鈴木、河島の各監事、青木、藤井、宮原の各学長補佐 

 

 

Ⅰ 前回議事録の承認について 

令和２年度第６回教育研究評議会議事録（案）を原案どおり承認した。 

 

Ⅱ 審議事項 

１ 新法人設立・大学再編について 

議長から、新法人設立・大学再編について、資料１－１により、合意書締結後

の会議等の開催状況、資料１－２により、第２３回静岡大学・浜松医科大学連携

協議会（令和２年１０月２８日）の報告があった。 

また、第１回浜松地区大学再編・地域未来創造会議（令和２年１０月２８日）

の報告があり、意見交換を行った。 

＜議長の主な説明＞ 

・ 各会議の報告は、11月４日の企画戦略会議で行っているので、省略する。 

・ 次回の静岡大学・浜松医科大学連携協議は 11 月 27 日に静岡キャンパスで行う予定で

あり、浜松医科大学からは新執行部が決まっていれば、その方にも同席いただけないか

との打診があった。なお、日詰先生からは、新執行部は 11 月末には間に合わないとの回

答をいただいた。 

 

２ 静岡大学（教育学部）教育課程編成・実施の方針（カリキュラム・ポリシー）

の一部修正について 

江口尚委員から、静岡大学（教育学部）教育課程編成・実施の方針（カリキュ

ラム・ポリシー）の一部修正について、資料２により提案があり、審議の結果、

原案どおり承認した。 

 

３ 静岡大学「光創起イノベーション研究拠点」棟利用細則の一部改正について 

青木学長補佐から、静岡大学「光創起イノベーション研究拠点」棟利用細則の

一部改正について、資料３により提案があり、審議の結果、原案どおり承認した。 

  

４ カウナス工科大学（リトアニア）との大学間交流協定の更新について 

白井委員から、カウナス工科大学（リトアニア）との大学間交流協定の更新に

ついて、資料４により提案があり、審議の結果、原案どおり承認した。 
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５ 中国科学院プラズマ物理研究所（中国）との大学間交流協定及びＤＤＰ協定

の更新について 

白井委員から、中国科学院プラズマ物理研究所（中国）との大学間交流協定及

びＤＤＰ協定の更新について、資料５により提案があり、審議の結果、原案どお

り承認した。 

 

６ ブダペスト工科経済大学（ハンガリー）との大学間交流協定の更新について 

白井委員から、ブダペスト工科経済大学（ハンガリー）との大学間交流協定の

更新について、資料６により提案があり、審議の結果、資料を一部修正のうえ、

これを承認した。 

 

Ⅲ 報告事項 

１ 令和２年度第８回企画戦略会議（令和２年１１月４日）報告 

議長から、令和２年度第８回企画戦略会議（令和２年１１月４日）について、

資料７により報告があった。 

 

２ 教員採用報告について 

議長から、教員の採用１件について、資料８により報告があった。 

 

３ 令和２年秋の叙勲について 

議長から、令和２年秋の叙勲受章者(２名)について、資料９により報告があっ

た。 

 

４ 令和２年１０月入学大学院入学試験実施状況について 

丹沢委員から、令和２年１０月入学大学院入学試験実施状況について、資料 

１０により報告があった。 

また、白井委員から、新型コロナウイルス感染症の影響により、書類の遅延で

入学手続きが取れない留学生がいるとの説明があり、議長から、留学生の書類の

遅延については、本人の責には及ばないので、柔軟に対応するとの発言があった。 

＜委員から出された意見等＞ 

・ 原委員から、10月入学の予定が来年4月に延期されたケースがあるので、充足率は報

告より高いとの発言があり、丹沢委員からそういう理由であると認識しているとの回答

があった。 

 

５ プロジェクト研究所の設置について 

大山学術情報部長から、プロジェクト研究所の設置２件について、資料１１に

より報告があった。 

＜委員から出された意見等＞ 

・ 丹沢委員から、現所長が定年退職されるような場合、所長は変更になるのか、退職後

特任教員になった場合には所長を継続できるのかとの質問があり、大山学術情報部長か

ら、所長は常勤の教員が務めるとの規定があるので、所長は交代することになるとの回

答があった。 
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６ 令和元事業年度業務実績報告書の評価スケジュールについて 

河合委員から、令和元事業年度業務実績報告書の評価スケジュールについて、

資料１２により報告があった。 

 

７ 「静岡大学をハラスメントのないキャンパスに」（ハラスメント防止啓発リー

フレット）の作成について 

小谷委員から、「静岡大学をハラスメントのないキャンパスに」（ハラスメント

防止啓発リーフレット）の作成について、資料１３及び席上配付資料により報告

があった。 

＜委員から出された意見等＞ 

・ 原委員から、英語版の作成依頼があり、小谷委員から、前向きに検討するとの回答

があった。 

 

８ THE世界大学ランキングに関するアンケート結果について 

東郷委員から、THE世界大学ランキングに関するアンケート結果について、資

料１４により報告があった。 

 

９ THE世界大学ランキング2021におけるSubjectランキング概要及び結果につい

て 

東郷委員から、THE世界大学ランキング2021におけるSubjectランキング概要及

び結果について、資料１５により報告があった。 

 

Ⅳ その他 

１ 第１４回超領域研究会の開催について 

青木学長補佐から、１２月３日に開催（Zoom 配信）する、第１４回超領域研

究会について、資料１６により案内があった。 

 

２ 「社会人の話を聴いて私の未来を切り拓く講座」について 

笹原委員から、１２月２日に開催（Zoom配信）する、「社会人の話を聴いて私

の未来を切り拓く講座」について、資料１７により案内があった。 

 

３ 「女性に対する暴力をなくす運動」への協力について 

笹原委員から、「女性に対する暴力をなくす運動」への協力について、資料 

１８により、「女性に対する暴力をなくす運動」期間（11月12日～25日）中、女

性に対する暴力根絶のシンボルであるパープルリボンにちなんだライトアップを

電子工学研究棟で行っているとの報告があった。 

 

以上 


